



Трое жителей республики признаны виновными в убийстве



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении трех уроженцев Аликковского района (двух братьев в возрасте 33-х и 40-ка лет, а также их 53-х летнего знакомого). Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью), п.п. «д», «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений с особой жестокостью), п. «а» ч. 2 ст. 166 (угон группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что 08 апреля 2022 года братья, находясь в деревне Элекейкино Аликковского района, узнали, что в район с целью покупки домашних животных приехал житель Нижегородской области. Полагая, что последний имеет значительные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

денежные средства, злоумышленники заманили его под предлогом продажи теленка в домохозяйство своего 53-летнего знакомого, где старший из братьев ударил потерпевшего по голове кирпичом, а когда мужчина упал, подсудимые втроем нанесли ему множество ударов руками и ногами по голове и другим частям тела. Затем хозяин дома вынес канат, которым старший из братьев стал душить потерпевшего, в этот момент двое его сообщников удерживали мужчину за руки и за ноги. После того, как последний перестал подавать признаки жизни, злоумышленники обыскали его и забрали имевшиеся при нем денежные средства, спрятав тело погибшего на сеновале домохозяйства. Далее фигуранты на автомашине потерпевшего уехали в соседний населенный пункт, а обнаруженного в кузове транспорта теленка передали на сохранение своей знакомой.

Причастность подсудимых к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, показаниями свидетелей, заключениями генетической, медицинской и других судебных экспертиз, а также иными материалами дела.

Верховным судом Чувашской Республики одному из фигурантов назначено наказание в виде 24 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима и последующим ограничением свободы сроком 2 года, второму и третьему – в виде 17 и 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима и последующим ограничением свободы сроком 2 года.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

15 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1801357>